1. Doplň podle poslechu vynechaná slova a následně správně i, í/y, ý
JARO DĚLÁ POKUSY

Jaro dělá pokusy,

vystrkuje .....................

Dř_ve než se vlády chopí,

vystrkuje periskopy.

Než se jaro osmělí,

vystrkuje ......................

Ty mu asi dolů hlásí,
čerstvé zprávy o počasí.

Jaro, je to v suchu,

zima už nemůže.

Stoupá teplota vzduchu

a ............... do růže.

Jaro, je to v suchu.
Vichr_ už nedujou.

Nahlas nebo v duchu,
lid_ se radujou, lid_ se radujou.

Jméno: _____________________

U dopravní cedule

vyrostly dvě ..................

Blízko telegrafn_ t_če

vyrostly dva ...................

Mravenc_ už pracujou

holky sukně zkracujou.

Slunce svít_, led je tenk_,

jaro, vem si ......................

Jaro, je to v suchu...

...lidi se radujou

Stromy se radujou.

.................. se radujou.

R_by se radujou.

.................. se radujou.

Myš_ se radujou.

Dveře se radujou.

................ se radujou.

Opice se radujou.

................... se radujou.

Slon_ se radujou.

Ministř_ se radujou.

